MaBnuaTtika A’ N'ouvaciov

AIAIPEZH PHTSIN

1.Na eKTEAECTOLV Ol TTAPAKATW SIAIPETEIC:

(+40)+(+5)= (-20)+(-5)= (-24)+(+6)=

2.Na LTTOAOYIOTE N TIUA TOL TTNAIKOL % av:

a=-15kal =5 a=38,12 kal B=-1,16
a=-0,45 ka1 B=-0,15 a=-10,8 kar =0,4

3.Na uTToAOYICTOLY TA TTAPAKAT TTNAIKA:
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4 .Na LTTOAOYICTOLV Ol TTAPAKATW TTPAEEIG:

a)[(-24)+(+4)]-[(-18)+ (-9)]+[(~36) +(~4)]=

B)[6(-3)-(-4)(-5)]:[0.8(-0.5)-(-0.4) (-1.5)] =

v)2[3-(—1)]-[1o:(-2)].%:

) _—+_—2—
)Tt
1.3,

& 5 ._3_
)__1_i+i_

S

-2)(-6)(-4
RN

Emuéleia : Xtapativa BaBoutn




MaBnuaTtika A’ lN'ouvaciov
5+ (+8)(-1) _
(-4)3+9
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6.Na AvbBovyv ol e€lowaEIG:
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